

# VESZPRÉM HANDBALL ACADEMY

## HÍRLEVÉL



## TARTALOM

### Új szakmai igazgató az akadémia élén

Októbertől Gulyás István látja el az akadémia szakmai igazgatói feladatait

### Tájékoztató a díjbefizetések rendjéről

Lényeges információk a sportolók részéről térítendő díjakról

### TalentX AMS

Bemutatjuk az országos szinten használt adatelemző programot

## Köszöntő

Tisztelt Sportbarátok! Kedves Szülők!

Ezúton is köszönjük a pozitív visszajelzéseket az első hírlevelünkkel kapcsolatban.

A kezdeményezés szellemiségének megfelelően a jelen számban is olyan aktuális témákkal kapcsolatban szeretnénk informálni Titeket, amelyek az akadémia működésének szerves részeit képezik, és több esetben is fontos kérdésként merültek fel az elmúlt időszakban.

Szeretettel ajánlom figyelmetekbe hírlevelünk novemberi számát.

Sportbaráti üdvözlettel:

**Kővári Péter**

vezérigazgató

## ÚJ SZAKMAI IGAZGATÓ AZ AKADÉMIA ÉLÉN

### Gulyás István

2022 óta meghatározó tagja akadémiánknak Gulyás István, aki 2024. októberétől már az akadémia szakmai igazgatói pozícióját is betölti. Az új feladatkörrel a korábbi tevékenységeiről sem kell lemondania, továbbra is U20 keretünk vezetőedzője marad, valamint a magyar ifjúsági válogatott szövetségi kapitányi tisztségét is viszi tovább.

Új feladatok is várnak rá, elsődlegesen a teljes utánpótlás szakmai koncepciójának működtetése, a pre-akadémiai és akadémiai csapatok koordinálása tartoznak ebbe bele. Ehhez kötődően Gulyás István elmondta: *"Az akadémia ebben a tekintetben évek óta jó úton halad, így bízom benne, hogy ez akkora terhet nem ró majd rám. Természetesen minden év, minden szezon új kihívást tartogat, most is lesznek nehézségek és megoldandó feladatok, de a legfőbb cél, hogy a gyerekek fejlődése gördülékenyen haladjon tovább. A tehetségek felkutatása és a tehetséggondozás is kiemelt területek lesznek, de elmondhatom, hogy jól kiforrott módszerekkel és rendszerrel rendelkezünk: egyrészt a játékosmegfigyelőink is számos jó képességű gyermeket fedeznek fel és tesznek rájuk ajánlást, másrészt pedig a pre-akadémiai rendszerben nagyon sok jó sportolót készítünk fel, így egyre kevesebbszer kell a megyehatáron kívülről keresnünk játékosokat."*



A vezetőséggel egyeztetett célok kapcsán hangsúlyozta: *"Mindenki jól tudja, melyik klub szárnyai alatt működik az akadémia, így az elvárások ehhez mérten is különösen magasak. A legfontosabb cél, hogy évről évre minél több fiatal tehetséges sportoló kerüljön ki a kezeink alól a magyar élmezőnybe. Természetesen azok, akik kiemelkedően jó teljesítményt nyújtanak, a Veszprém HC felnőtt keretében is lehetőséget kaphatnak - ez mindig különösen nagy öröm és büszkeség számunkra."*

Szívből gratulálunk a kinevezéshez, jó munkát kívánunk az új munkakörben is!

*Cikkünk bővebben olvasható weboldalunkon.*

# TÁJÉKOZTATÓ A DÍJBE- FIZETÉSEK RENDJÉRŐL

A szezonnyitó tájékoztatók során már megismertettük az érintettekkel az utánpótlás csapatok tagjai számára megtérítendő, korosztályoktól függően támogatási-, vagy nevelési hozzájárulási díjakat. Szeretnénk ezeket ezúton átláthatóan, egyértelműen összefoglalva is bemutatni a zökkenőmentes ügyintézés céljából.

A pre-akadémiai korcsoportokban a díjat a játékengedéllyel rendelkező sportolónak kell fizetni, amennyiben ez nem kerül kiegyenlítésre, abban az esetben az edzéslehetőséget nem tudjuk biztosítani a gyermek számára.

Az egyes korosztályokban az alábbi rend szerint kell az esedékes díjakat megtéríteni:



Korosztály	Díj mértéke	Fizetendő időszak	Fizetési adatok
U12	5.000,- Ft / hó	Minden szezonban szeptembertől júniusig (10 hónap)	<p><b>Fizetési mód:</b> Átutalás</p> <p><b>Kedvezményezett neve:</b> Veszprém Handball Team Zrt.</p> <p><b>Bankszámlaszám:</b> 10300002-10576742-49020063</p> <p><b>Közlemény rovatba:</b> "Támogatás" és a gyermek neve és fizetett hónap</p> <p><b>Példa:</b> Támogatás - Gipsz Jakab – szeptember</p> <p>A díjat havonta (minden hónap 15-éig), vagy több hónapot (akár az egész szezon) előre, egyben lehet fizetni. Utóbbi esetben kérjük a fizetett hónapok számát megjelölni.</p>
U14			
U15			
U16	<p><b>Szállást-ellátást nem igénylő sportoló esetén:</b> 5.000.- Ft/ hó</p> <p><b>Szállást-ellátást igénylő sportoló esetén:</b> 10.000.- Ft/hó</p>	Minden szezonban szeptembertől júniusig (10 hónap)	<p><b>Fizetési mód:</b> Átutalás</p> <p><b>Kedvezményezett neve:</b> Veszprém Kézilabda Akadémia Zrt.</p> <p><b>Bankszámlaszám:</b> 10300002-13158469-00064900</p> <p><b>Közlemény rovatba:</b> Sportoló neve és fizetett hónap</p> <p><b>Példa:</b> Gipsz Jakab – szeptember</p> <p>A díjat havonta (minden hónap 15-éig), vagy több hónapot (akár az egész szezon) előre, egyben lehet fizetni. Utóbbi esetben kérjük a fizetett hónapok számát megjelölni.</p>
U18			
U20			
U21			

# TALENTX AMS

## Bemutatjuk az országos szinten használt adatelemző programot

Az akadémiánk szakmai működésével kapcsolatban sokszor szóba kerül az az egységes informatikai rendszer, amelyben a játékosok, illetve csapatok adatait vezetjük és kezeljük - ennek a szoftvernek az elnevezése a TalentX AMS (Athlete Management System). Olyan funkciókat lát el ez a felület, amin alap adminisztrációs folyamatokat lehet végezni, vagy éppen a sporttudományos munkát elősegítő elemzéseket láthatunk, de akár a játékosokkal és az iskolákkal történő kommunikációra is lehetőséget kínál. Ezekre és sok másra is megoldást tud biztosítani a felület.



Az akadémiái rendszer indulásakor kidolgozásra került egy egységes mérési és tesztrendszer, ennek bevezetéséhez kapcsolódik a TalentX AMS is. Nagy előnye, hogy az ország összes kiemelt akadémiáján ugyanazon szempontok szerint mérik, vezetik és értékelik a játékosokat és az adatokat. Ezeken felül a szakmai munka is nyomon követhető, amibe beletartoznak az edzések és mérkőzések, továbbá a mérési és teszteredmények is.

A szoftverbe rögzített adatok alapján mindössze pár kattintással összehasonlíthatóak a játékosok az egyes kritériumok szerint. A felület legfontosabb funkciói közé tartoznak to-

vábbá a sérülésekről származó információk és adatok, illetve a teljesítményt követő és figyelő mutatók. Szisztematikusan követhetők a felületen a tesztek és mérések, az edzési és erőnléti paraméterek, a mérkőzések eredményei, a rehabilitációs folyamatok (fizioterápia, gyógytorna, prevenció), illetve az edzéseket és mérkőzéseket érintő teljesítménymonitoring.

Tömören megfogalmazva: a TalentX AMS elsődleges célja, hogy az adat alapú és objektív döntéshozatalban támogassa a szakembereket - ennek megvalósulásához járul hozzá az a komplex szoftver, mely folyamatos fejlesztések mellett még jobban hozzájárulhat a hatékony és tudományos működésünkhöz.